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[image: Leistungsspektrum: Bauen im Bestand, Neubau, schlüsselfertiges Bauen, Trockenbau und Bauelemente.]
 
Mit uns bauen Sie besser
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Unsere Stärke ist unser hervorragendes Team
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Mit viel Gefühl und langjähriger Erfahrung
 


 



 
 

 











 
Wir suchen Baufacharbeiter, Maurer, Schalungszimmerer, Stahlbetonbauer, Trockenbaumonteur, Vorarbeiter. (m/w/d)
Mehr Informationen. Klick hier.

Du suchst eine interessante neue Herausforderung? 
Komm zu uns als Polier. Klick hier.

 








		
			
			
				
					
						 

						
							
						

					

				

			

			
			
 
PROBAT BAU AG - IHR BAUUNTERNEHMEN IN MÜNCHEN UND OBERBAYERN 


 
Die PROBAT Bau AG heißt Sie herzlich willkommen!

 Wir sind eines der führenden Bauunternehmen im Raum München, Ingolstadt und Oberbayern. Unser Leistungsspektrum umfasst die Bereiche Bauen im Bestand, Neubau, Schlüsselfertiges Bauen sowie Trockenbau und Bauelemente.

 All das planen und realisieren wir mit einer exzellenten Mannschaft, zu der wir rund 300 Festangestellte, meist langjährige Mitarbeiter zählen.

 
[image: Unser Leistungsspektrum umfasst die Bereiche Bauen im Bestand, Neubau, Schlüsselfertiges Bauen sowie Trockenbau und Bauelemente. ]

 
BODENSTÄNDIG. ZUVERLÄSSIG. KOMPETENT.
Ob kleines Bauvorhaben, komplexes Großprojekt, Einfamilienhaus oder großes Bürogebäude: Mit uns bauen Sie besser! PROBAT ist heimatverbunden und bei jedem Projekt mit Leidenschaft dabei. Unsere Unternehmensidentität beruht auf Nähe, Verlässlichkeit und Bodenständigkeit. Überzeugen Sie sich selbst und lernen Sie unser Unternehmen, unsere Leistungen und Referenzen kennen.
REGIONAL UND PROFESSIONELL
Die PROBAT Bau AG ist als Baufirma hauptsächlich in München, Ingolstadt und Oberbayern tätig. Wir stehen für Regionalität und setzen zudem mehr auf qualifizierte Angestellte als auf Leiharbeiter. In Verbindung mit einem prozessorientierten und effizienten Baumanagement sind wir deshalb nicht minder wettbewerbsfähig – aber immer besser. Ob Schlüsselfertigbau oder im Umfang der uns übertragenen Verantwortung: Wir bauen im klassischen und modernen Bestand und realisieren architektonisch anspruchsvolle Neubauten.

 
[image: Unser Auftrag: Dem 1957 errichteten, bereits mehrmals umgebauten Hugendubelhaus einen zeitgemäßen Look zu verpassen.]
[image: Speziellen Anforderungen an Schall-, Brand-, und Strahlenschutz.]

„WIR KONZENTRIEREN UNS AUF DAS, WAS WIR AM BESTEN KÖNNEN.“


 














Der Schutz Ihrer Daten ist uns wichtig!

  Erst wenn Sie Marketing Cookies zulassen werden wir das Video von YouTube anzeigen.
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Bauen im Bestand

Leistungen 
[image: Bauen im Bestand]
Bauen im Bestand
Nichts ist spannender als die Sanierung und Renovierung bestehender Gebäude. Hier kommen Ihnen die vielen hundert Jahre Erfahrung zugute, die unsere Experten in Summe mitbringen. Denn es gibt fast nichts, was nicht einer von ihnen bereits erlebt hat. Deshalb ziehen wir bei jeder Baumaßnahme im Bestand dieses Wissen heran.
Planen und Bauen: Wir planen, recherchieren und prüfen im Vorfeld alles, was Ihnen und uns in die Quere kommen könnte, und tragen so hinsichtlich Terminen und Kosten zu einer verlässlichen Projektabwicklung bei. Wenn am Ende Ihr Objekt in neuem Glanz erstrahlt und für die nächste Generation technisch ertüchtigt ist, dann wissen Sie, dass Sie mit der PROBAT Bau AG auf den richtigen Partner für die Sanierung Ihrer Immobilie gesetzt haben.
zu den
												Referenzen
											

[image: Neubau]
 
Neubau

Leistungen 
[image: Neubau]
Neubau
PROBAT ist Ihr zuverlässiger Partner für Hochbau und Tiefbau in München, Ingolstadt und Umgebung. Von der Tiefgarage bis zur Dachterrasse bauen wir für Sie bayernweit Bürogebäude, Wohngebäude und Geschäftseinheiten. Als Partner von Bauherren und Architekten begleiten wir Sie von der Bauplanung bis zum Gewährleistungsende. Zudem stehen wir Ihnen bei der Wahl innovativer oder bewährter Baustoffe und geeigneter Materialien zur Seite.
Unsere geschulten Mitarbeiter geben Ihnen wertvolle Tipps zum Bauverfahren, zur Wirtschaftlichkeit sowie im Hinblick auf Optik, Verarbeitung und Nachhaltigkeit. Vertrauen Sie PROBAT als Ihr Bauunternehmen in München und Oberbayern – damit Sie ein Gebäudeleben lang Freude an Ihrer Investition haben.
zu den
												Referenzen
											

[image: Schlüsselfertigbau]
 
Schlüssel-fertig

Leistungen 
[image: Schlüsselfertigbau]
Schlüsselfertigbau
Es gibt kaum eine schönere Aufgabe als schlüsselfertig zu bauen. Hier kommt die Expertise und Erfahrung unserer qualifizierten Mitarbeiter voll zum Tragen. Bauplanung ist unsere Spezialität: Als Regisseur koordinieren wir die beteiligten Gewerke vom Aushub über die Grundsteinlegung und das Richtfest bis zur symbolischen Schlüsselübergabe.
Genießen Sie unseren Rundum-Sorglos-Service als Bauunternehmen für Ihre neue Immobilie in München, Ingolstadt und Oberbayern: Wir begleiten Sie über die gesamte Dauer der Gewährleistung und kümmern uns um Nachbesserungen, wenn es doch einmal zu Beanstandungen kommen sollte.
zu den
												Referenzen
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Trockenbau

Leistungen 
[image: Trockenbau]
Trockenbau
Der Trockenbau ist eine weitere Kernkompetenz der PROBAT Bau AG. Wir übernehmen den kompletten Innenausbau Ihrer Immobilie vom Boden bis zur Decke. Dazu gehört auch das Setzen von Wänden und die fachgerechte Verkleidung von Stahlträgern oder anderen Statikelementen. Wir optimieren Raumstrukturen, kümmern uns um Wärmedämmung und Isolierung und sorgen für die erforderlichen Brandschutzmaßnahmen. Dabei haben wir die Infrastruktur und die Haustechnik ebenso im Blick wie die Anforderungen an das Raumklima oder die Akustik.
zu den
												Referenzen
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Bauelemente

Leistungen 
[image: Bauelemente]
Bauelemente
Bauelemente unterliegen einer permanenten Beanspruchung und müssen lange mit geringstem Wartungsaufwand funktionieren. Fenster, Türen und Co. müssen besondere Anforderungen erfüllen, wie beispielsweise Schall- oder Brandschutz. Unsere hochwertigen Bauelemente tragen maßgeblich zum Erscheinungsbild Ihrer Gebäude und deren Innenleben bei.
Bei der Zusammenarbeit mit PROBAT als Bauunternehmen profitieren Sie von unserem stets aktuellen Wissen, welche Lösung welches Herstellers optimal für Ihr Bauvorhaben ist. Und wenn es einmal nichts Passendes gibt, dann nehmen wir auch diese Herausforderung gerne an und entwickeln mit unseren Partnern eine individuelle und damit perfekte Lösung.
zu den
												Referenzen
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Service & Montage

Leistungen 
[image: Service & Montage]
Service & Montage
Fachgerechte Montage: 
Ob für Bestands- oder für Neubauten - wir montieren hochwertige Bauelemente aller Art für Bauherren, Bauträger oder externe Firmen. Dabei spielt es keine Rolle, ob es um Fenster, Türen, Tore, Pfosten-Riegel-Fassaden oder Beschattungen geht. Für Ihr Bauprojekt in München, Ingolstadt und gesamt Oberbayern sind wir von PROBAT Fensterbauer, Türmonteure und vieles mehr.
Bester Service: 
Wir unterstützen Sie als Nutzer oder Eigentümer einer Immobilie bei allen Anliegen rund um die Montage und Inbetriebnahme von Offenhaltungen, Türschließern oder Drehflügelantrieben. Darüber hinaus übernehmen wir Wartungsverträge und führen Reparaturen oder Instandsetzungen an Gebäuden und Bauelementen durch. Mit unseren zertifizierten Monteuren und erfahrenen Projektleitern helfen wir Ihnen so beim nachhaltigen Facility Management.
zu den
												Referenzen
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